

对菲利普亲王逝世表示
深切哀悼致以诚挚慰问

新华社北京4月10日电 2021年4月10日,国家主席习近平和夫人彭丽媛向英国女王伊丽莎白二世致唁电,对菲利普亲王逝世表示深切的哀悼,并向女王及家人致以诚挚的慰问。

天气:今天阴有阵雨,累积雨量
局部地区可达大雨到暴雨程度
最高17℃,最低14℃
明天阴有阵雨
最高19℃,最低15℃

星期日

2021年4月
11
星期日
农历辛丑年二月三十

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21602期

上海最咖啡

咖啡周今天落幕 咖啡香余韵绵长

喝咖啡,上海人最懂经

浓度

上海有咖啡馆 6913 家,是全球咖啡馆数量最多的城市。平均每万人拥有 2.85 家咖啡馆,达到伦敦、纽约、东京等城市的平均水平

密度

上海有 15 条街道的咖啡馆密度达到 1.5 家/100 米以上。淮海中路和南京西路沿线的咖啡馆分别为 49 家和 41 家,是上海咖啡馆数量最多的街道

风味

上海 55.88% 的咖啡馆为精品咖啡或独立咖啡馆。细究烘焙的深浅,追求最佳的研磨、冲泡、温度……不同的处理方式带来不同的风味变化

品位

上海市民人均一年喝掉 20 杯咖啡,人均消费杯数在近一年内提升 38%。消费者对咖啡品质的追求,从最初的“能喝”转向如今的“会品”

>>2-3 版

循着红色足迹,出发!

本报讯(记者 陆玮鑫)今晨 7 时 30 分,2021 复兴之路·薪火驿传百公里接力赛鸣枪开跑,100 支参赛队的首棒选手从中共一大会议址出发,用接力赛的形式跑向终点嘉兴南湖。用脚步丈量红色岁月,用心灵探寻红色印迹,用行动传承红色精神的热情与信念,这是 2021 年首个以迎接建党百年为主题的跨省体育赛事。

赛前的起跑仪式上,原海军上海基地副参谋长、年近百岁的鲍奇将军带领现场的中共党员面向党旗,庄严重温入党誓词。本次赛事主题围绕“薪火”和“曙光”展开并贯穿赛事始终,从上海兴业路石库门点燃火炬,星火手环在各接力点逐个被点亮,经过七个接力点的传承,星星之火最终汇聚于浙江嘉兴南湖,选手们通过终点后,现场 100 支接力棒的光芒将组成一枚闪亮的党徽,寓意中国共产党人的精神和使命一直在传承。

>>>详见第 7 版



2021 复兴之路·薪火驿传百公里接力赛今天开跑

本报记者 李铭坤 摄

曹杨二村旧住房成套改造 283 户居民外搬过渡

待到归来时 电梯装好 煤卫独用

相关链接

曹杨新村街道成套办负责人施欢介绍,曹杨二村160号-177号5幢楼房,于2020年12月22日正式启动旧住房成套改造签约工作。首批100%签约成功的168号-177号3幢楼房内的283户居民,陆续开启“外搬过渡季”。按照计划,到本月底,居民将全部撤离。目前另2幢楼签约正在进行中。“短暂的离别是为了更好的重逢,迎接居民们的将是更完善的生活设施和更温馨的居住环境。”

新民特写

昨天一早,欢乐的锣鼓声响彻普陀区曹杨二村,4辆挂着大红花的搬家车格外引人注目。因为所住的房子实施旧住房成套改造,曹杨二村168号-171号、172号-174号以及175号-177号等3幢多层楼房的居民们开始外搬过渡。一年多后,居民们就可以回搬套内煤卫独用、免费加装电梯的新房居住了。

家住177号406室的沈爷叔就要搬离他居住了30多年的老房子。早在半个月前,他就开始忙活了,小到家中的衣物,大到家具家电,他都仔仔细细地打包整理。当搬家车开到楼下,沈爷叔就有条不紊地指挥工人们搬运。

“爬了一辈子楼梯,我们也可以享受电梯房了,太幸福了!”住在曹

杨二村的老百姓们都有着同样的心情。在得知将迎来旧住房成套改造后,175号的许老伯很快就在同意书上签了字。“政府帮我们免费翻新房屋,还能套内煤卫独用,甚至免费加装电梯。这还有什么可犹豫的!”

173号楼的凌小弟和老伴是整幢楼第一家签约的,作为楼组长,他还积极做好所在楼内居民的思想工

作,宣传旧住房成套改造的好处,最终促成173号楼100%完成签约。

171号的翟女士家有一对可爱的双胞胎女儿,从前,两个女儿只能在狭小的房间里睡上下床,改造后,她们可以独立学习、玩耍……翟女士激动地说:“我的女儿们终于有了自己独立的房间了!”对改造后的新居,她满怀憧憬。本报记者 江跃中